

Erratum

In the article “ Identification and Characterization of the ATG8, a Marker of *Eimeria tenella* Autophagy”, DOI number <https://doi.org/10.1590/s1984-29612021002>, published in Brazilian Journal of Veterinary Parasitology, volume 30, issue 1, 2021, e017020, which reads:

Mudassar Mohiuddin¹

¹Key Laboratory of Livestock Disease Prevention of Guangdong Province, Maoming Branch, Guangdong Laboratory for Lingnan Modern Agriculture, Scientific Observation and Experiment Station of Veterinary Drugs and Diagnostic Techniques of Guangdong Province, Ministry of Agriculture, Institute of Animal Health, Guangdong Academy of Agricultural Sciences, Guangzhou 510640, Guangdong, P. R. China

It should be read:

Mudassar Mohiuddin^{1,3} 

³Department of Microbiology, Faculty of Veterinary and Animal Sciences, The Islamia University of Bahawalpur, Bahawalpur 63100, Pakistan

